
           

 
         

 

 

   令和５年度事業スタート！！ 

 新型コロナが５類に引き下げられたとはいえ、まだまだ心配は尽きない中では

ありますが、いよいよアフターコロナとして校区コミュニティの事業もスタート

いたしました。 

コロナ禍で校区運動会の代替え行事として行ってきた『校区ウォークラリー大会』

が、６月４日に開催されました。本年度は、木田１地区（楠園・新中・中福良）

コースを設定し、コースの中に、災害時の避難等で役立てるように、新中公民会・

木田自興館が盛り込まれておりました。また、海抜クイズも出題され、車社会の

中、日頃知らない地域道路を知る事ができたのではないかと思います。本年度は

１３組の申し込みでしたが、来年度は、各自治会１組は申し込んでいただきたい

と思うところです。出場された方々におかれましては、ありがとうございました。

危険箇所等のお気づきのところがありましたら、コミュニティ協議会まで連絡く

ださい。来年度は、木田１地区（春日団地・高井田・空港）を予定しております。 

    

＊ 開会式 来賓あいさつ（湯元市長）    ＊ 加治木小学校の先生方も参加 

     
＊オープニング（加治木中学校吹奏楽部）   ＊ 閉会式表彰 

 木 田 の 里 令和５年７月１５日発行  

     第 ２ 号         加治木校区コミュニティ協議会  

 



 

本年度 主な事業内容  

＜ 総務安全部よりお願い ＞ 

◎ 地域見守り支援 

交通安全、防犯、防災そして健康づくりなどを視点に、日頃の「な
がら運動」を活用し『加治木小校区内見守り隊（輝きながら）』の

強化を検討しております。一人でも多くの方々の見守り隊への登録

をお願いいたします。 

 

＜ 生涯学習部より告知 ＞ 

◎ 本年度の校区文化祭は、昨年同様に作品展示を行います。 

◎ １１月１１日 PTA合同教育講演会 

＊講師 元 KTSタレント 福元ゆみ（姶良市出身） 

注）例年、地域からの参加が非常に少ない状況です。今を 

  知るためにも多くの出席をお願いいたします。 

◎  １２月４日 加治木中学校吹奏楽部演奏会  

◎  

＜ 健康福祉部よりお知らせ ＞ 

◎ 校区ウォークラリー大会への参加、ありがとうございました。 

◎ 自治会員親善グラウンドゴルフ大会の開催 

     ＊多くの方々のご参加お待ちいたします＊ 

（この大会における１位・2 位チームは、姶良市グラウンドゴルフ大会に出場） 

 

＜ 青少年育成部よりお知らせ ＞ 

◎ ７月１７日 ～ 7月２９日 

加治木小学校南側 湯之谷川沿いに、今年も七夕飾りを飾ります。 

皆様方の星への願いをご覧ください。 

『今後もコロナ感染防止に心がけ行ってまいります』 


